

踩破浮冰 无惧寒冷 市民姚龙年勇救落水儿童



▲市民手机抢拍的姚龙年下水救人瞬间

运城晚报讯(记者 李婉玉)12月24日,一名男童落入市区禹都公园湖内,危急时刻,市民姚龙年破冰下水救人。

12月25日,姚龙年回忆了事发经过:24日13时许,他与朋友王力午饭后从安邑西街的家里出来,到禹都公园北区遛弯,在公园的健身器材上锻炼。无意中,他抬头看到远处喷泉附近的湖面上,有个黑点在扑腾。距离太远,五六百米,看不清楚。他暗想:总不会是个人吧?

于是,他赶紧打开手机摄像头,对着黑点拉近,放大一看,吓了一跳:还真是个人!

他立马和朋友一起撒腿往跟前跑,边跑边脱外套,跑近了才看清:落水者是一个小男孩。

姚龙年当即脱下鞋,踩破浮冰,快速靠近男孩,一把拉住,拽到岸

边。这时,岸上的王力,伸手接过男孩抱起,往距离最近的爱心驿站跑去。一路上,几个过路人也接力抱。在爱心驿站门口,他们遇到了正在焦急寻找孩子的家长。

到了爱心驿站,姚龙年才注意到自己的手腕和脚腕上均有伤,可能是救人时被冰碴子或湖底的石块划破。姚龙年说:“你问我水多深,现在回想,岸边大概到小腿,越往里走越深,有一米多了吧,刺凉刺凉的。当时顾不得考虑什么水深水凉的,一心只想赶紧把小孩儿弄上来。眼看小孩儿只有肩膀以上露在冰面上,下半截都泡在水里,也不吭声不扑腾,估计都冻坏了……”

记者电话采访小孩的奶奶刘女士得知:小孩今年8岁,当天,家人带着他在禹都公园遛弯,一时没注意,他就跑远了。当家人发现孩子不见

后,便四处寻找均无果。直到姚龙年和几个好心人把浑身湿透的他送到爱心驿站,家人才明白发生了什么。

原来,在与家人遛弯中,小家伙看到湖面结冰,便好奇上去踩,踩着踩着冰面就破了,而家人早已走远……

记者了解到:万幸的是,施救及时,小男孩并无大碍,被救上来之后,回家睡了一觉就又活蹦乱跳了。

禹都公园工作人员董中看目睹了施救经过,十分感慨,对姚龙年赞不绝口,说“他没有丝毫犹豫,特别勇敢,见义勇为,是个好人!”

姚龙年下水救人的瞬间,被他的朋友王力录下发在网上,获赞无数。有人在评论区说:“关公故里好人多,运城人就该是这个样子!”

市残联“冰雪温暖行”慰问访视活动启动

运城晚报讯(记者 范楚乔)12月26日,市残联“冰雪温暖行”困难残疾群众温暖过冬专项活动在万荣县启动,市残联一行人深入盐湖区、万荣县,走访慰问困难残疾人家庭,为他们送去慰问品和慰问金,以及新年祝福。

该项活动持续至2024年1月中旬,市残联工作人员将奔赴各县(市、区),为全市300余名困难残疾群众赠送棉衣、棉被,为全市550名困难残疾群众发放慰问品。

活动启动当天,市残联一行前往盐湖区国品世嘉小区、工农西街新华巷、恒大名都小区和四季绿城小区,以及万荣县西村乡庄利村,看望慰问了8户残疾人家庭,与残疾人及其家属亲切交谈,详细了解他们的日常生活和过冬物品准备情况及相应的扶残助残政策落实情况。

在万荣县残疾人康复中心,市、县两级残联负责人与特殊儿童及其家长进行交流,了解孩子们的生活和康复情况,并为孩子们送上玩具、手

套等物品。

市残联有关负责人表示,各级残联组织要深入一线实地走访,及时发现和解决问题;基层残疾人工作者要广泛宣传助残惠残政策、防灾减灾知识等,提振残疾群众信心,增强他们的自我防护意识;要与气象、应急等部门密切协作,依托社区、村“两委”,确保暖冬物品及时准确发放。市残联将充分履行“代表、服务、管理”职能,精细化做好各项残疾人服务。

闻喜县30吨新鲜蔬菜支援积石山

运城晚报讯(记者 陶登肖)地震无情,人间有爱。连日来,甘肃省积石山县的地震灾情牵动着全国人民的心。12月23日晚,两辆满载着新鲜蔬菜的大货车从闻喜县起程赶往积石山,为地震灾区的群众送去寒冬中的温暖和力量。

甘肃灾情牵动着党中央、国务院和全国人民的心。闻喜县慈善总会时刻关注着甘肃省地震灾情,为更好汇聚社会力量,搭建爱心桥梁,帮助受灾群众渡过难关,该慈善总会紧急发出向甘肃积石山地震灾区捐款捐物的倡议,募集社会捐赠款物支援受灾群众。

闻喜县豪特贸易公司、闻喜县建平门窗厂和闻喜县正阳彩钢制作有限公司,积极响应县慈善总会的倡议,第一时间与该县慈善总会联系,尽自己的绵薄之力助力抗震救灾。“我们慈善总会经与积石山灾区联系,得知当地急需蔬菜,于是组织爱心企业从运城多地采购新鲜蔬菜,以最快速度运往灾区。”闻喜县慈善总会相关负责人说。

当晚8时许,闻喜县慈善总会工作人员和爱心人士正在对即将出发的车辆和蔬菜进行仔细检查。据了解,这批新鲜蔬菜主要包括大白菜、

萝卜、大葱等,全部由我县爱心人士自费购买,共计30吨。

“得知咱们闻喜有人去支援甘肃灾区,送一些新鲜蔬菜,我也想尽一份力,祝愿灾区人民早日渡过难关。”爱心人士孙建平说,蔬菜运到灾区后,希望能够及时缓解灾区群众吃菜难的窘境,也能够让他们感受到来自闻喜县人民的爱心和温暖。

灾害无情人有情,闻喜县慈善总会将持续跟进,继续呼吁社会各界伸出援手,关注受灾地区的重建工作,帮助恢复生产和生活,为地震灾区的人民送去爱和希望,共同守望相助。

2023年盐湖区中小學生跳绳比赛举行

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)12月26日,“奔跑吧·少年”2023年盐湖区中小學生跳绳比赛在盐湖区第十实验学校举行,来自盐湖区各级各类学校的26支代表队418名选手参赛。

此次比赛由盐湖区体育事业发展中心、盐湖区教育局主办,运城城市跳绳运动协会、盐湖区第十实验学校

承办。比赛设个人赛和团体赛,分为小学男乙、小学女乙、小学男甲、小学女甲、初中男子、初中女子等6个组别,包含30秒单摇跳、30秒间隔交叉跳、1分钟并脚跳、3分钟10人长绳8字跳等多个项目。

比赛口令响起,选手们伴随着欢快的节奏,挥动着双臂,手中的跳绳在空中上下翻飞,自如穿梭,舞出一

条条优美的弧线,将现场气氛推向高潮。参赛选手们为了个人和集体荣誉,拿出最好状态,使出浑身解数,展示了跳绳运动的独特魅力。

“跳绳可以增强身体素质,还可以舒缓学习压力,我已经跳绳4年了,这是第二次参加大型比赛,我对自己信心满满。”来自运城南风学校初一一年级的参赛选手范益含说。

运城晚报讯(记者 商英 通讯员 石峰)“大家在巡线时,一定要仔细观察,重点关注易结冰的位置,坚决不能放过任何一处死角,发现隐患及时处理。”近日,运城城区供电中心北城营业所对辖内供电线路、设备开展低温特巡,防止线路、设备受低温寒潮影响出现异常故障,全力以赴保障极寒天气电网设备安全稳定运行。

面对低温寒潮,近期,该所启动紧急预案,落实24小时值班制度,密切关注天气变化,科学安排电网运行方式,加强预警监测。同时,组织人员重点巡视线路、公变台区设备,增加线路监测频次,分时段利用红外测温设备加大负荷较高区域的设备巡视力度,认真检查线路根基和导线状况,观测记录缺陷,消除安全隐患。另外,各台区经理走进社区,通过“面对面”走访,掌握用户冬季用电情况,现场解答用户用电方面的问题,并提醒用户做好低温寒潮天气应对准备,保证生产生活不受影响。

运城城区供电中心相关负责人表示,该中心将密切关注近期天气变化,有计划地安排低温下设备的运行维护,满足用户的用电需求,确保电力安全可靠供应。

运城城区供电中心
严格巡检护航电网安全

大运·外滩玺园22号楼 交房通知

尊敬的大运·外滩玺园业主:

由我公司开发的大运·外滩玺园小区22号楼现已具备交房条件,并于2023年12月31日起正式办理交房手续。请所有业主在2023年12月31日至2024年1月31日期间,携带本人身份证、购房合同、发票、契税完税证明及维修基金发票到外滩玺园物业办理交房事宜,我们将安排专人为您办理收房手续,如有疑问请致电0359-2617999、2618999。

特此公告!

山西宇润房地产开发有限公司
2023年12月23日